

КЛЮЧ К ПОБЕДЕ – В СПЛОЧЕННОСТИ

ИМЕННО ПОД ТАКИМ ДЕВИЗОМ ВЫСТУПИЛА
КОМАНДА КУРОРТНОГО РАЙОНА
В ФЕСТИВАЛЕ ПЛЯЖНОГО ВОЛЕЙБОЛА... И ВЫИГРАЛА!

С 1 по 3 июля в поселке Солнечное проходил ежегодный 17-й по счету Всероссийский фестиваль пляжного волейбола, в котором приняли участие 927 команд из 19 регионов России от Калининграда до Владивостока, от Архангельска и Мурманска до Краснодара и Ставрополя, а также из республики Беларусь, Украины и Финляндии. Всего 2138 участников.

В первый день соревнований одними из лучших стали команды Курортного района.

– Свои победы мы посвятили Году физической культуры и спорта, объявленному в Курортном районе, – сказал играющий тренер Василий Контиев.

Зеленогорцы победили сразу в двух номинациях: в «волейболе сидя» и в группе «зрелые» (старше 60 лет).

Команды сформировались несколько лет назад при отделении адаптивной физической культуры Комплексного центра социального обслуживания населения. Их создавали заведующая отделением Елена Барабина и тренер Виктор Уханов – настоящие подвижники своего дела. Пожилые люди и инвалиды трижды в неделю собирались вместе и играли: зимой – в школе №69, летом – на площадках Зеленогорского парка.

Сегодня сплоченные коллективы со своей стороны допол-



нительно курирует Центр физической культуры, спорта и здоровья. У команд уже есть весомые спортивные достижения: они неоднократные чемпионы Санкт-Петербурга. Василий Контиев и Евгений Пригодин (капитан) – члены паралимпийской сборной Санкт-Петербурга.

Итак, назовем имена чемпионов. В команде «волейбол сидя», кроме них, играют спортсмены-опорники: Валерий Иванов, Елена Коновалова, Лариса Ермоленко, Евгений Наумов.

В команде «зрелые» – Василий Контиев, Виктор Лавров, Вера Митина, Кира Гусева, Александр Симаков.

Кстати, в этот раз победа опорникам далаась с большим трудом. В заключительном матче вперед вышла более молодая команда Кировского района, но наши – все-таки дожали, вырвали победу, выиграли со счетом 24-22!

Мы поздравляем наших чемпионов, а также две другие команды из Курортного района!

Одна из них, возглавляемая Ангелиной Овсянниковой, заняла почетное четвертое место.

Но не это главное! Главное – это участие, сплоченность, здоровый образ жизни, дружба и отличное настроение!

Лариса Голубева